

Игра «Поле чудес» на тему «Осень»

Осень - пора урожая и листопада. Эта золотая красавица приходит к нам ежегодно и каждый раз детишки радостно встречают это яркое время года и получают новые впечатления. А чтобы поближе познакомить детей с осенью, устроим для них праздник.

19 октября прошла игра «Поле чудес» на тему «Осень» для учащихся 4 класса с библиотекарем Тянгиной Г.А.

Дети с удовольствием погрузились в сказочную атмосферу мероприятия, отвечали на вопросы, отгадывали загадки, читали стихи про осень.

Ребята принимали активное участие в подготовке к празднику, рисовали рисунки про осень. С удовольствием принимали участие в конкурсах, где победители получали призы и сладкие презенты.

Праздник прошел весело, интересно. Дети остались довольны.



